PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHHUETO - IIVIEBEH

OBIIUMHCKH KPbI' HA OJIMMIINMAIATA 11O MATEMATHUKA
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1V kaac

3an.l
Ot 7 xBampaTta CpbUKO CTIIOOMIT ITPAaBOBIBIIHAKA Ha KapTHHKATa. OOMKOIKAaTa Ha OI[BETEHUS KBAJApAaT

B Hero ¢ 32 cM. Kosko caHTHMeTpa € 00MKOJIKaTa Ha IIeIUs MPaBObIbIHUK ?

7 TOYKH
3an.2
a) Hamepere uncnata A, B u C, xpaero A=(8124).8+(5334-4352)2—107,
B=(1321.7#7.1319)(1263-1256) 1 C=A-B:2.
Konko mbTe 4ucinoTo A € 1o-roiasmMo OT YUCIOoTO B? 3 TOYKH

0) Hamucnux eqHo uncino. OT Hero u3Bagux 6 u MOJydeHOTO paszfaenux Ha 3. OT 4acTHOTO
u3Baaux 1 ¥ Moday4eHoTo uuciao yMHOXUX ¢ 2. [lomyunx ABynu@peHo 4ucio, Ha KOETO
nudpaTa Ha SAUHHUIMTE € TPU MBTH MO-Malika OT mudpara Ha necerurre. Koe uncino cbm
HaAMUCIINI?

4 TouKHU

3an.3 [Monuranu [1eTho Ha KOJIKO TOAWHM €, a TOM oTroBopwi: , Tarko e Ha 42 ronuuu.Toi e

¢ 2 rOIWHM TMO-TOJISIM OT MamMa. Mama mbK Ma JiBa II'bTH TTOBEYE TOJMHHM OT MEH U OpaT MU

3aeqH0.Ho Bce mak a3 ¢bM ¢ 1enu 2 roIMHU TO-ToJsiM OT O6paT mu”. Ha KoJiko roauHu ca
[TeTpo, Opat My u Maiika My?

7 TOUKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca. Kenaem Bu ycnex!



